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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

  ПРОТОКОЛ № 12  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

22 серпня 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 11.35 год. 

Засідання закінчено о 14.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету,    Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління селищної ради, Волочій М.С.- 

начальник відділу комунальної власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства, Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг, Лесюк Л.В. - начальник 

відділу земельних ресурсів та екології,  Бойчук Н.В. – представник відділу 

культури –бібліотекар,   

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М. Савчин В.Д., Зваричевська С.М., 

Андріїв І.В., Портей Ю.В., Сульжик Т.М., Гутник І.А., 

Керівники підприємств: - 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– Мандзюк В.М. - 

секретар селищної ради, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, 

Мандзюк М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального 

відділу, Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,  Касько 

Н.Т. начальник служби в справах дітей, Купчак Л.Д. – начальник відділу 

економіки та соціально-економічного планування,  Євстратова О.В. – 

начальник відділу «ЦНАП» 

старости: Савин І.М., Латишевська І.Я., Фуфалько М.М.,  

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Присутні 16 (вісімнадцять) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: заступник начальника 

управління освіти, молоді та спорту Рудяк І.Ю., Гогільчин С.В.- в.о. начальника 

служби в справах дітей  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Стара Гута  Губенку Володимиру Борисовичу. Доповідає Струк І.Д.  

2.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Пороги Крючковій Наталії Вікторівні. Доповідає Струк І.Д.  

3.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Пороги Крючкову Віталію Володимировичу Доповідає Струк І.Д. 

4.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с. Кричка Бітківському Петру Івановичу. Доповідає Струк І.Д. 

5.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту смт.Солотвин Морозовій Марині Олексіївні- ВПО. Доповідає Струк І.Д.  

6.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту смт.Солотвин Морозовій Марії Русланівні- ВПО. Доповідає Струк І.Д.  

7.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту смт.Солотвин Морозову Михайлу Руслановичу - ВПО. Доповідає Струк 

І.Д.  

8.Про надання статусу особи, що проживає на території гірського населеного 

пункту с.Кричка Дроніву Юрію Богдановичу – ВПО.  Доповідає Струк І.Д.  

9.Про зміну даних до адресної частини о`бєкта нерухомого майна в 

с.Монастирчани Луцака Василя Миколайовича. Доповідає Волочій М.С.  

10.Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в с.Гута Демків Алли 

Мирославівни. 

11.Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в с.Манява Куртяк Марії 

Степанівни. Доповідає Волочій М.С. 

12.Про затвердження Правил загального користування водними об`єктами на 

території Солотвинської  територіальної громади Доповідає Волочій М.С. 

13.Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки загиблому воїну 

Гавришу М.В. Доповідає Рудяк І. Ю.  

       ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 

16, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -12  
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 ВИСТУПИЛИ: Гогільчин С.В.- в.о. начальника служби в справах дітей 

запропонувала внести в порядок денний наступні питання: 

Питання, які внесені в порядок денний за результатами розгляду комісії з 

питань захисту прав дитини 

14.Про встановлення піклування над дитиною -  сиротою ххххххх ххххх 

хххххххх . Доповідає Гогільчин С.В.  

15.Про встановлення піклування над дитиною -  сиротою ххххххх ххххх 

хххххххх. Доповідає Гогільчин С.В. 

16.Про встановлення опіки над дитиною -  сиротою ххххххх ххххх хххххххх. 

Доповідає Гогільчин С.В. 

17.Про встановлення опіки над дитиною -  сиротою ххххххх ххххх хххххххх. 

Доповідає Гогільчин С.В. 

18.Про надання дозволу  органом опіки та піклування для тимчасового  виїзду 

за  межі України дитини, позбавленої батьківського піклування  ххххххх ххххх 

хххххххх. Доповідає Гогільчин С.В. 

19.Про надання дозволу на реєстрацію та продаж автомобіля, 1/3 частина, якого 

належить  на праві власності малолітній дитині. Доповідає Гогільчин С.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до порядку денного вищезазначених питань за – 

16, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -12  

ВИСТУПИЛИ: ПІЦУРЯК М.В. - селищний голова   та запропонував внести в 

порядок денний  питання: 

20.Про хід виконання завдань з підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 

2024/25 року. Доповідає Волочій М.С.  

ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до порядку денного вищезазначеного питанння 

за – 16, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -12  

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 16, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -12  

ВИСТУПИЛИ: ПІЦУРЯК М.В. - селищний голова   та запропонував 

заслухати  питання в наступному порядку: 

1. Про встановлення піклування над дитиною -  сиротою ххххххх 

ххххх хххххххх.  

2. Про встановлення піклування над дитиною -  сиротою ххххххх 

ххххх хххххххх.  

3. Про встановлення опіки над дитиною -  сиротою ххххххх ххххх 

хххххххх.  
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4. Про встановлення опіки над дитиною -  сиротою ххххххх ххххх 

хххххххх.  

5. Про надання дозволу  органом опіки та піклування для 

тимчасового  виїзду за  межі України дитини, позбавленої 

батьківського піклування  ххххххх ххххх хххххххх.  

6. Про надання дозволу на реєстрацію та продаж автомобіля, 1/3 

частина, якого належить  на праві власності малолітній дитині.  

7. Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки 

загиблому воїну Гавришу М.В.  

8. Про хід виконання завдань з підготовки до роботи в осінньо-

зимовий період 2024/25 року.  

9. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Стара Гута  Губенку Володимиру Борисовичу.  

10. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Крючковій Наталії 

Вікторівні.  

11. Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Крючкову Віталію 

Володимировичу.  

12. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Кричка Бітківському Петру Івановичу.  

13. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт.Солотвин Морозовій Марині Олексіївні- 

ВПО.  

14. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт.Солотвин Морозовій Марії Русланівні- 

ВПО.  

15. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт.Солотвин Морозову Михайлу Руслановичу - 

ВПО.  

16. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кричка Дроніву Юрію Богдановичу – ВПО.   

17. Про зміну даних до адресної частини о`бєкта нерухомого майна в 

с.Монастирчани Луцака Василя Миколайовича. 

18. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в с.Гута Демків 

Алли Мирославівни. 

19. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в с.Манява 

Куртяк Марії Степанівни.  
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20. Про затвердження Правил загального користування водними 

об`єктами на території Солотвинської  територіальної громади. 

 ГОЛОСУВАЛИ: за розгляд питань у наступному порядку за – 16, проти – 0, 

утрималось – 0, не голосували -12 

СЛУХАЛИ: 1  Про встановлення піклування над дитиною -  ххххххх 

ххххх хххххххх.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. - в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 171 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за- 16, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -12 

СЛУХАЛИ: 2  Про встановлення піклування над дитиною -  сиротою 

ххххххх ххххх хххххххх.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. - в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 172 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –16, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 12 

СЛУХАЛИ: 3  Про встановлення опіки над дитиною -  сиротою 

ххххххх ххххх хххххххх.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. - в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 173 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –16, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 12 

СЛУХАЛИ: 4  Про встановлення опіки над дитиною -  сиротою 

ххххххх ххххх хххххххх.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. - в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №174 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –16, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 12 

СЛУХАЛИ: 5  Про надання дозволу  органом опіки та піклування для 

тимчасового  виїзду за  межі України дитини, 

позбавленої батьківського піклування  ххххххх ххххх 

хххххххх.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. - в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №175 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 16, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -12. 

СЛУХАЛИ: 6  Про надання дозволу на реєстрацію та продаж 

автомобіля, 1/3 частина, якого належить  на праві 

власності малолітній дитині.  

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. - в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:   Рішення №176 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 16, проти – 0, утрималось – 0, не голосували 12. 
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СЛУХАЛИ: 7  Про надання дозволу на встановлення меморіальної 

дошки загиблому воїну Гавришу М.В.  

ДОПОВІДАВ:  Рудяк І.Ю.- заступник наальника управління молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №177 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –16, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 12 

СЛУХАЛИ: 8  Про хід виконання завдань з підготовки до роботи в 

осінньо-зимовий період 2024/25 року.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №178 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ   за –16, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 12 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Стара Гута  Губенку 

Володимиру Борисовичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №179 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Крючковій 

Наталії Вікторівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №180 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 11  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги Крючкову 

Віталію Володимировичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №181 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 12  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Кричка Бітківському 

Петру Івановичу.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №182 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

 СЛУХАЛИ: 13  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Морозовій 

Марині Олексіївні- ВПО.  
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ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №183 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 14  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Морозовій 

Марії Русланівні- ВПО.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №184прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Морозову 

Михайлу Руслановичу - ВПО.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №185 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 16  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка Дроніву Юрію 

Богдановичу – ВПО.   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №186 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 17  Про зміну даних до адресної частини о`бєкта 

нерухомого майна в с.Монастирчани Луцака Василя 

Миколайовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 
 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №187 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 18  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Гута Демків Алли Мирославівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №188 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 19  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Манява Куртяк Марії Степанівни.  
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ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №189 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

СЛУХАЛИ: 20  Про затвердження Правил загального користування 

водними об`єктами на території Солотвинської  

територіальної громади. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

СЛУХАЛИ:   Піцуряка М.В. - селищного голову, який вніс правку до 

проєкту рішення "Контроль за дотриманням Правил 

покласти на відділ земельних ресурсів та екології 

(Л.Лесюк) та відділ комунальної власності, 

архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства (М.Волочій)" 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за основу  

 за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

ГОЛОСУВАЛИ: 

за правку   

 за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

ГОЛОСУВАЛИ: 

в цілому   

 за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -13 

(крім зазначених вище відсутніх Іванишин Ю.Я.)  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №190 прийняти  (додається)   

СЛУХАЛИ:  

 

протокольні 

доручення 

 Піцуряка М.В. - селищного голову, який  надав наступні 

доручення  

Медвідь О.М. - провести аналіз заборгованості в 

управлінні освіти, молоді та спорту, передбачити 

фінансування  для операторів котельні для лікарні, 

довести ліміти  у межах кошторисних призначень 

потреби у енергоносіях 

-розпорядникам коштів погоджувати угоди оренди  з 

фінансовим управлінням та відділом комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

 

Селищний голова                                           Манолій ПІЦУРЯК  

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                Ірина  СТРУК 

 

 


